

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005891498

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LeeWrangler Transglobal Sagl, Stabio, nouveau LeeWrangler Transglobal Sarl, Vernier

LeeWrangler Transglobal Sàrl (LeeWrangler Transglobal GmbH) (LeeWrangler Transglobal Sagl) (LeeWrangler Transglobal LLC) Chemin de Blandonnet 8 1214 Vernier

Jusqu'ici LeeWrangler Transglobal Sagl

LeeWrangler Transglobal Sagl, précédemment à Stabio, CHE-379.556.374 (FOSC du 12.04.2023, p. 0/1005721992). Nouveau siège: Vernier, Chemin de Blandonnet 8, 1214 Vernier. Nouvelle raison sociale: LeeWrangler Transglobal Sàrl [LeeWrangler Transglobal GmbH] [LeeWrangler Transglobal Sagl] [LeeWrangler Transglobal LLC]. Nouveaux statuts du 27.10.2023. Les modalités de transfert des parts sociales dérogent à la loi selon les statuts. Nouveau but: l'acquisition, l'administration et la gestion de participations, dans des sociétés suisses ou étrangères, étant précisé que la société peut détenir en Suisse, une participation dans une société immobilière si (i) les parts de cette dernière sont cotées auprès d'une bourse en Suisse ou si (ii) la société immobilière a pour but l'acquisition d'immeubles à affectation exclusivement commerciale. Elle peut gérer, améliorer et disposer de ces intérêts ou de ces participations et participer à la gestion, la direction, le contrôle ou la liquidation de toutes sociétés, entreprises, activités ou associations dans lesquelles la société à un intérêt ou une participation. La société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse ou à l'étranger. La société peut acquérir, détenir et aliéner des immeubles en Suisse uniquement ceux à affectation exclusivement commerciale. La société peut acquérir, exploiter, utiliser et exercer tous droits de propriété intellectuelle, marques, modèles et/ou designs, de quelque manière que ce soit. La société peut fournir de l'assistance financière, y compris des prêts, des avances, des garanties ou des sûretés de toutes formes, à ses filiales, sociétés sœurs, société mère ou à toute autre société affiliée, contre rémunération ou à titre gratuit. La société peut également octroyer des prêts, des avances, des garanties ou des sûretés de toutes formes à des tiers. La société peut en outre effectuer toutes les opérations qui se rapportent directement ou indirectement à son but social ou qui favorisent ou facilitent

son développement. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit (lettre ou e-mail). Associée: KONTOOR GLOBAL HOLDINGS LIMITED (Nr. 14498576), à Londres, GBR, pour 200 parts de CHF 100. Gérants: Depoortere Kristien, de Belgique, à Meise, BEL, Fisher Simon George, d'Irlande, à Waterloo, BEL, président, et Regnard Cécile, de France, à Rueyres, tous avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.10.2018, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 21623 du 17.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 70, Date: 12.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève